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ПРОГРАМНО-АПАРАТНИЙ КОМПЛЕКС ДЛЯ ДРУКУ 

ТРЬОХВИМІРНИХ МОДЕЛЕЙ 

 

Проаналізовано перспективи створення програмно-апа-

ратного комплексу для друку трьохвимірних моделей (3D прин-

тера) на базі мікроконтролера та приведені його переваги над фаб-

ричними 3D принтерами та необхідна елементна база. 

 

З розвитком технологій друку трьохвимірних моделей за до-

помогою 3D принтерів з’явилась можливість створити такий прин-

тер власноруч. Такі саморобні 3D принтери можна зробити відразу 

більш вдосконаленими аніж купувати базову комплектацію від ви-

робника і модифікувати її для того щоб він мав ліпшу якість друку 

моделей. 

3D принтер – пристрій, що використовує метод пошарового 

створення фізичного об'єкта за цифровою 3D моделлю. На сього-

дення поширення 3D принтерів дає можливість багатьом людям, як 

і з достатніми навичками пайки, електротехніки, програмування 

мікроконтролерів (Arduino, Raspberry Pi), програмування на мові 
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C/C++, роботи з ручним інструментом (викрутка, шестигранник і 

т.п.) та електроінструментом (дриль, шуруповерт), так і люди які не 

мають таких навичок але мають вільний доступ до інтернету та ба-

жання зібрати власний 3D принтер, можливість зробити власними 

руками такий принтер при цьому заощадивши на доробці готових 

рішень від виробників [1]. 

Оскільки за мету береться саме можливість зібрати власний 

3D принтер то для цього знадобиться така елементна база як: 

Arduino MEGA 2560, плата розширення для драйверів крокових 

двигунів RAMPS 1.4, драйвери А4988, крокові двигуни, кардрідер, 

модуль екрану типу LCD12864, енкодер для керування, підігрів 

стола МК2В, екструдер, блок живлення на 350Вт та багато дротів. 

Також знадобиться корпус який можливо зібрати за допомогою 

станкового профілю V slot [2]. 

Перевагами саморобних 3D принтерів є:  ціна оскільки ви самі 

обираєте розміри принтера, як він виглядає та з чого він зроблений 

і вам не треба платити зарплатню робочим які б цей принтер зби-

рали б на заводі; з’являється розуміння як працює такий принтер; 

навички моделювання, адже для того щоб щось надрукувати треба 

створити якусь модель. 

ВИСНОВКИ 

Для того щоб створити 3D принтер не треба мати спеціальну 

освіту, досить мати базові навички роботи з потрібним інструмен-

том та доступ до інтернету для зручного замовлення необхідних де-

талей та для знаходження покрокової інструкції зі зборки. Це може 

забезпечити можливість мати 3D принтер який по функціоналу 

може бути на рівні якихось дорогих фабричних моделей за більш 

меншу ціну.  
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